

# 中国选手赢得花样滑冰世锦赛双人滑短节目第一名

新华社赫尔辛基3月29日电 29日在芬兰赫尔辛基举行的2017年花样滑冰世锦赛双人滑短节目比赛中,中国选手隋文静/韩聪以81.23的高分获得第一名。名列第二的是来自德国的萨维琴科和马索特,这一组合获得79.84分;俄罗斯组合塔拉索娃和莫洛佐夫以79.37分位居第三。

首次亮相世锦赛的另一对中国组合于小雨/张昊排名第四。

出人意料的是,连续两届夺得世锦赛金牌的加拿大组合杜哈梅尔/拉德福德因技术失误,仅名列第七。

韩聪在赛后新闻发布会上表示,隋文静伤后归队训练非常辛苦,在冰面上从头开始练习走步、滑行、跳跃;教练组也予以全力支持,大家共同努力才取得今天的成就。

2017年花样滑冰世锦赛于3月29日在芬兰首都赫尔辛基拉开帷幕。自1896年以来,除去因两次世界大战停赛外,由国际滑冰联合会主办的花样滑冰世锦赛每年举办一次。来自国际滑联36个成员组织的193名选手参加本次锦标赛,比赛将持续至4月2日。

在29日早些时候举行的女单短节目比赛中,来自俄罗斯的梅德维德娃获得第一名。获得第二和第三名的是加拿大选手奥斯蒙德和达勒曼。中国香港选手李香凝和中国的李子君分别名列第16和第20位。

本届世锦赛的成绩还关系到将于2018年2月在韩国平昌举办的冬奥会的人场券,因而比赛名次的争夺将会异常紧张和激烈。

▶3月29日,隋文静(右)/韩聪在双人滑短节目比赛中。新华社记者 刘力航 摄



## “弘扬传统文化 构建和睦家庭”公益讲堂首场宝丰开讲

本报讯(记者巫鹏)3月30日,由市妇联主办、宝丰县妇联协办的平顶山市“弘扬传统文化 构建和睦家庭”首场公益讲堂在宝丰县红星高中多功能演艺厅开讲。

此次活动旨在进一步弘扬中华优秀传统文化,传播好家风家训,凝聚积极向上的正能量。以家风建设助力作风涵养,以家庭和睦促进社会和谐,从每个家庭做起,让家家都有好家风、家家培育文明人,切实推动社会主义核心价值观在

家家家训的传承中内化于心、外践于行。

在当天的公益课堂上,两届全国“道德模范”田秀英分享了《笑对人生》,中华“孝心示范工程”全国巡讲团成员、中国家庭教育高级指导师、河南省国学文化促进会副会长兼讲师团副团长许建国分享了《培育好家风,播种真幸福》。来自宝丰县各乡(镇)的妇联主席、县直各单位妇委会主任、妇女代表以及红星学校教师和学生家长400多人认真倾听了公益讲堂的第一课。

## 我市4月展映一批优秀电影

地点为市文化艺术中心,免费观看

本报讯(记者卢晓兵)3月30日,记者从市文化艺术中心了解到,该中心影城举行“小康鹰城·富美乡村”4月份优秀电影展映。

4月份该中心展映的电影包括《勇士》《三个蠢家伙》《西湖传奇》《魔境奇缘》《蜡笔小新之梦境世界大突击》《童歌娃娃智斗黑妖怪》《摇滚藏獒》《诺亚方舟漂流记》《澳门风云3》《新

双喜临门》《卧虎藏龙—青冥宝剑》《母亲》《天职》《孝子楼》《虹猫蓝兔火凤凰》《我是哪吒》《浩昊勇闯童话城》《马小乐的玩具也疯狂》《封神传奇》《窃盗蛤蟆砚》《领袖1935》《打金枝》《艳阳高照》等。电影放映时间为周二至周五上午9:40、下午3:00。

市文化艺术中心展映影片市民可免费观看,周六、周日为儿童影片专场。

## 基层文化巡演走进神前村

本报讯(记者卢晓兵)伴着淅淅沥沥的春雨,3月30日上午,“艺行万家”基层文化巡演走进郟县安良镇神前村,为当地村民带来一场高品质的文艺盛宴。

此次活动由市文化广电新闻出版局主办、市群众艺术馆承办,演员大多是国家级公共文化

服务体系示范项目——“文化客厅”公益课堂的志愿者。

当日9时许,舞蹈《共圆中国梦》拉开此次活动的帷幕,志愿者们还表演了戏曲《探阴山》、独唱《中国好戏》、唢呐独奏《正月十五闹花灯》、葫芦丝合奏《清如玉湖水》、模特秀《美丽的旋律》等。

## 河南交响乐团将来平演出

市民可凭身份证领票

本报讯(记者卢晓兵)3月30日,记者从市文化艺术中心了解到,我市举行“茉莉芬芳”(第六季)鹰城名家讲读音乐会,4月6日、7日河南交响乐团将在该中心举办两场演

出。

市民可凭身份证,4月3日上午9点在该中心一楼综合服务台领票,领完为止。演出时间为晚上7:30分,演出地点在市文化艺术中心一楼音乐厅。

## 斯诺克中国公开赛:

### 特鲁姆普轰出147 希金斯失意“75之战”

新华社北京3月30日电(记者郑直 肖亚卓)在30日的北京银行2017世界斯诺克中国公开赛八分之一决赛中,卫冕冠军特鲁姆普在对阵田鹏飞时轰出147分击败对手,“巫师”希金斯则在“75两杰”的对决中4:5惜败于马克·威廉姆斯。

本届中国公开赛,丁俊晖与奥沙利文一直占据赛事报道的头条,而卫冕冠军的比赛却一直波澜不惊。今天下午的头条终于属于特鲁姆普了,在3:1领先田鹏飞之后,他在第五局火力全开,虽然最后一个黑球因走位问题形成反角,但他依然稳稳打进,成就个人生涯第三杆也是中国公开赛历史

上第三杆147分。尽管此后被田鹏飞扳回两局,但他依然以5:3取胜。

“最近我一直都有很好的机会,今天正好也是在电视转播的桌上比赛,因此我很高兴人们都看到了我的表现。”特鲁姆普在赛后显得心情不错,毕竟这一杆147分给他带来了3万英镑的147分奖金与2000英镑的赛事最高分奖金。

另一场八分之一决赛上演了同为“75三杰”的希金斯与马克·威廉姆斯之间的对决。在第五局以59:57险胜之后,“巫师”本已取得4:1的大好局面,但是威廉姆斯在之后连扳4局闯入八强。



3月30日,威廉姆斯在比赛中。当日,在2017世界斯诺克中国公开赛第三轮比赛中,威

士选手马克·威廉姆斯以5比4战胜苏格兰选手约翰·希金斯,晋级八强。新华社记者 张晨霖 摄

# 57分的“三双”! 威少创NBA纪录



3月29日,雷霆队球员威斯布鲁克向观众致意。新华社/美联

新华社华盛顿3月29日电 MVP热门候选人威斯布鲁克在29日晚的NBA常规赛中创造历史:他打出了57分、13个篮板和11次助攻的全面表现,刷新了联盟历史上“三双”统计中的最高得分纪录,从而帮助俄克拉何马雷霆队连续第二场上演大逆转,在客场历经加时以114:106击败奥兰多魔术。

威少当天率队逆转的难度,也创造了一项纪录,这是雷霆队历史上在单场落后最多分数下的逆转。在打到第三节时,雷霆队一度落后21分。但手感火热的威斯布鲁克势不可当,他以本赛季个人第38次“三双”,再次“导演”翻盘好戏。这也是雷霆队继27日扭转13分劣势、逆转小牛队后,连续第二场“后发制人”。

在比赛还剩7.1秒时,威斯布鲁克延续着末节的强势,以一记扳平比分的三分球,将比赛拖入加时,最终助客队取胜。

替补球员坎特为雷霆队贡献了17分和10个篮板球。魔术队方面,福尼尔拿下队内最高的24分,罗斯得到23分。

当天的“强强对话”当属西部的双雄对决,而且也是一场逆转好戏。

库里拿下29分,汤普森贡献23分,两人联手帮助金州勇士队在一度落后22分的逆境中,奋起直追,以110:98在客场逆转圣安东尼奥马刺队,迎来九连胜。

获胜的勇士队继续稳居西部第一,81%的胜率依旧高居联盟榜首。马刺队仍列西部第二。值得一提的是,这是本赛季两队三次交锋中,勇士队首次获胜。

马刺队的五连胜就此终结。主将伦纳德贡献19分和5次助攻,阿尔德里奇贡献17分。

当天其他场次中,雄鹿103:100胜凯尔特人,热火105:88胜尼克斯,黄蜂110:106胜猛龙,老鹰99:92胜76人,鹈鹕121:118胜小牛,灰熊110:97胜步行者,快船133:124胜奇才,爵士112:82胜国王。

## 勇士宣布杜兰特有望常规赛末段复出

新华社华盛顿3月29日电(记者李博闻)NBA金州勇士29日宣布,队内球星杜兰特有望在本赛季常规赛结束前复出。

据了解,杜兰特最有可能复出的时间是勇士本赛季常规赛最后三场比赛。勇士在声明中称,目前杜兰特的左膝康复情况“进展很好”,将可以进行无对抗

的有球训练。根据勇士的计划,球队将在未来几天时间里逐渐提升杜兰特的训练强度。

勇士的最后三场比赛分别是4月8日对阵新奥尔良鹈鹕,4月10日对阵犹他爵士以及4月12日对阵洛杉矶湖人。不过即便复出,出于保护,勇士也有可能严格限制杜兰特的上场时间。

杜兰特是在2月28日对阵华盛顿奇才的比赛中左膝受伤的。此前,杜兰特场均能得到球队最高的25.3分,另有8.2个篮板和1.6次助攻。失去杜兰特后,勇士遭遇了一波7战5负的低潮,但随后积极调整取得八连胜,目前战绩60胜14负排在联盟第一,连续第三个赛季常规赛达到60胜大关。

## 葡萄牙马德拉机场更名为C罗机场



3月29日,C罗在更名仪式上。新华社发

据新华社里斯本3月29日电 葡萄牙马德拉机场3月29日正式更名为克里斯蒂亚诺·罗纳尔多机场,以表彰葡萄牙足球巨星罗纳尔多为其家乡带来的荣耀。

葡总统德索萨、总理科斯塔和马德拉自治区政府主席阿尔布克克等官员参加了仪式。

C罗在当日的更名仪式上致辞时说,他对能够冠名家乡的机场感到高兴和荣幸,并对阿尔布克克表示感谢。他还表示,他将一如既往地继续以牺牲的精神为葡萄牙、特别是马德拉作出奉献。

阿尔布克克说,C罗凭着自己的才智和努力走出马德拉岛,成为世界上最优秀的足球运动员,他是一位家喻户晓的葡萄牙人。尽管他是一位名人,他总是对需要帮助的人慷慨相助。

C罗在2016年7月率领葡萄牙国家足球队首次夺得欧洲杯冠军,其后马德拉自治区政府决定以其姓名来重新命名马德拉国际机场,但因葡政府内部对此存有异议,原定于2016年底进行的更名仪式延期至今。

## 《三生三世十里桃花》电影版定档暑期

新华社北京3月30日电(记者白瀛)玄幻爱情电视剧《三生三世十里桃花》刚刚热播,同名电影30日宣布定档暑期。影片由刘亦菲、杨洋、严屹宽、李纯、顾璇、彭子苏等主演,而刘亦菲更将一人分饰三角。

导演赵小丁在京介绍,电影改编自唐七公子同名小说,讲述了青丘帝姬白浅和九重天太子夜华三生三世的爱恨纠葛。

赵小丁说,影片中,刘亦菲饰演白浅、司音、素素三个时空的女主角,是青丘女君、九尾白狐、九重天太子夜华的未婚妻,四海八荒第一绝色;杨洋饰演的九重天太子夜华虽幼小却要个性深沉隐忍,两人此番挑战可谓不小。



广西:壮家姑娘赶歌圩

3月30日,身着节日盛装的小姑娘们在歌圩现场准备进行歌舞表演。

当日,2017年武鸣“壮族三月三”歌圩暨骆越文化旅游节在广西南宁市武鸣区开幕,身着壮族服饰的壮家姑娘们载歌载舞,喜迎节日。新华社记者 黄孝邦 摄